



## **В Кирсановском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в служебном подлоге**

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отделения уголовного розыска отделения полиции (дислокация п.г.т. Умёт) МО МВД России «Кирсановский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, 6 февраля 2014 года в 15 часов 10 минут оперуполномоченный ОУР ОП п.г.т. Умёт МО МВД России «Кирсановский», находясь в доме расположенном по улице Нагорная села Царевка Уметского района Тамбовской области, внес в осмотр мета происшествия, являющийся официальным документом, заведомо ложные сведения об участии в осмотре понятых. На основании указанного осмотра места происшествия, 16 февраля 2014 года было возбуждено уголовное дело. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798676>